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4. Основные показатели финансово-хозяйственной деятельности в 2010 г.

Согласно уведомлению № 666 от 31.07.2009 о возможности применения упрощенной системы налогообложения компания применяет упрощенную систему налогообложения с объектом «доходы, уменьшенные на величину расходов». Налоговым периодом для организаций, применяющих упрощенную систему налогообложения в соответствии со статьи 346.19 Налогового кодекса РФ является календарный год. Учет доходов и расходов в организации ведется в книге учета доходов.

Сведения о доходах и расходах за 2010 год, полученных и понесенных в связи с оказанием услуг по управлению многоквартирным домом, опубликует не позднее 31 марта 2011 года после предоставления в налоговые органы налоговой декларации.

В связи с применением упрощенной системы налогообложения компания не предоставляет промежуточную бухгалтерскую отчетность (пункт 3 статьи 4 Федерального закона № 129-ФЗ от 21.11.1996 «О бухгалтерском учете»)

Годовая бухгалтерская отчетность: Форма-1-Баланс, Форма-2 – Отчет о прибылях и убытках предоставляется общему собранию участников на утверждение не ранее 1 марта и не позднее 30 июня года, следующего за отчетным (подпункт 6 пункта 2 статьи 33, статьи 34 Федерального закона № 14-ФЗ от 08.02.1998 «Об обществах с ограниченной ответственностью»). Годовая бухгалтерская отчетность за 2010 год будет опубликована организацией после ее утверждения собранием участников общества в 2011 году.

